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У Харкові затримали російського агента: наводив ворожі КАБи на українських захисників

У Харкові співробітники Служби безпеки затримали агента воєнної розвідки РФ, який
коригував ракетно-бомбові удари ворога по прифронтовому місту та прилеглих
територіях, а також наводив російські КАБи на оборонців Харківщини.

Про це йдеться у офіційному повідомленні СБУ.

Зазначається, що пріоритетними цілями ворога були пункти тимчасового базування
українських військ, які залучені до бойових дій на Харківському напрямку.

"Щоб навести керовані авіабомби та ракетне озброєння на локації Сил оборони,
російська спецслужба дистанційно завербувала 42-річного безробітного з обласного
центру", – розповіли в СБУ.

У поле зору окупантів чоловік потрапив через свої прокремлівські дописи у
телеграм-каналах. Там на нього вийшов кадровий співробітник російського ГРУ і
запропонував співпрацю.

"За вказівкою російського спецслужбіста агент регулярно обходив райони міста і
приховано фіксував розташування Сил оборони. Потім він позначав відповідні
координати на гугл-картах та месенджером відправляв "звіт" своєму російському
куратору", – йдеться у повідомленні.

Співробітники СБУ викрили ворожого поплічника ще на початковому етапі його
розвідактивності. Це дозволило своєчасно убезпечити позиції українських військ.
Після документування кожного кроку злочинних дій фігуранта, його затримали у
власному помешканні.

Під час обшуків у російського агента вилучили мобільний телефон, який він
використовував для фотографування військових об’єктів та комунікації з російським
ГРУ.

"На підставі зібраних доказів слідчі Служби безпеки повідомили йому про підозру за
ч. 2 ст. 111 (державна зрада, вчинена в умовах воєнного стану) Кримінального
кодексу України", – зазначили в СБУ.

Зловмиснику обрали запобіжний захід у вигляді тримання під вартою без права
внесення застави. Йому загрожує довічне позбавлення волі з конфіскацією майна.
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Армія РФ обстріляла два райони
Дніпропетровщини, поранено 10
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РФ»: ЗСУ спростували фейки про
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Рідкісне явище «Блакитний Місяць»:
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подією

Напруга в Парижі: фанати «ПСЖ»
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фоні фіналу Ліги чемпіонів 

Фальсифікат для контрагентів
Міноборони: Ексдиректора
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Підписуйтесь на наш канал в
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монополізувала відновлювальні
роботи 
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Кузнєцову обрали запобіжний захід

«Віри в те, що в Москві одумаються,
немає»: Зеленський закликав
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тривоги 

Від Романових до Сталіна: у Грузії
вперше відкрили таємне сховище з
40 тисячами рідкісних вин 

Хабарі за оформлення квітів: на
Тернопільщині експосадовця
фітосанітарного контролю засудили
до 5,5 років в’язниці

Російський удар по Запоріжжю:
одна людина загинула, є поранені,
серед яких дитина 

«Війна триватиме років 500»:
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Оформлений на маму, закрита
справа НАБУ та ГО з Галущенком: У
столиці виставили на продаж
будинок родини експосадовця
Мормуля за 137 мільйонів гривень

Реакція на атаку дрона РФ: Італія
терміново перекидає до Румунії
винищувачі та військових
інструкторів

Для евакуації та логістики: Роботів-
гуманоїдів в Україні випробовує
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Трампа

Смертельна ДТП підлітків у
Переяславі: Неповнолітній водій
BMW X7 відвідував концерт Макса
Коржа незадовго до трагедії 

Іранська балістична ракета вперше
дісталася авіабази США у Кувейті: є
поранені та пошкодження 

У передчутті фіналу Ліги чемпіонів:
Париж барикадується через загрозу
футбольних погромів 

Японія вперше виділила майже 14,7
мільйона доларів на механізм НАТО
PURL для підтримки України

Вболіватиму за "Арсенал", але
виграє ПСЖ: Мирон Маркевич
зробив прогноз на фінал Ліги
чемпіонів

Удар по бучанських катах та
логістиці РФ: Сили безпілотних
систем звітують про понад 20
влучань у тилу 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
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